

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

桃村仓库起火,百万物资成灰

业主没买保险,称入保门槛高,小企业难入保

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 3日中午,栖霞市桃村镇一处苹果托盘生产厂家仓库起火,仓库及60吨左右苹果托盘被烧光,损失超过100万元,抢救出30万元物资。仓库负责人称曾想入保险,但是不太好人就没人。

3日下午2点多,记者赶到桃村时,两辆消防车刚离开事发地。托盘生产厂家的一处仓库除了几处墙壁外,顶棚及存放货物完全被烧尽,仓库里到处是发黑的木头、砖头,除了部分没有烧完的白酒瓶,已经看不出这处仓库曾经存放过什么。

据厂家老板介绍,起火的仓库占地1000平方米左右,里面存放了3台果袋机、300箱三鞭酒及60吨左右托盘,大概损失超过了100万元。3日中午11点半,他把仓库门关上后,到12点多发现仓库起火,随后报警。因为存放的托盘都是易燃物品,不一会儿大火便蔓延到整个仓库。

该厂家老板称人为纵火的可能性不大,因为当时门都关上了,仓库里也没有电线,到底啥原因自己也不清楚。他说自



3日,大火将库房烧得干干净净,附近的村民在一旁估量损失。 本报记者 韩逸 摄

己曾打听过保险的事,但是不好人就放弃了。

记者随后咨询烟台市一家保险公司,工作人员称他们公司对于财产险的人保条件要求较高,资产要超过500万元才能

起保。对于托盘这类易燃的高风险行业,一般都会拒保,包括服装、棉花等行业,也有的保险公司起保金额在300万元。保额在500万元的保险费用在六七千元,如果发生不幸,该保险公

司承担百分之八十五的赔偿,有百分之十五的免赔。如果是人为纵火,还要视具体情况而定。

(请胡先生领取30元线索费)

男子开煤气自杀 民警及时赶到

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 姜晓芳) 因感情受挫,福山区一男子有了轻生念头,2日上午在家中拧开了煤气阀自杀。民警赶到现场后,成功解救昏迷的男子。

2日上午8点多,福山110报警服务台接到程女士报警,她前男友王某因感情问题在某汽配城的家中企图自杀。民警试图拨打王某和他家人的电话,但两个电话都无人接听。

110指挥中心立即指令天府街派出所民警出警,民警根据程女士描述的“卷帘门”、“商务”等相关信息,终于在汽配城内找到了与程女士提供的信息基本相吻合的地点,民警撬开防盗门,在3楼发现了王某。

此时,王某已昏迷,家中窗户封闭且液化气味道刺鼻,民警立即开窗通风,并对王某进行救援,最终将王某解救成功。经了解,王某因女友与其分手,便起了轻生的念头,经过民警的劝导,王某终于放弃轻生念头。

醉汉找错家门 撬开邻居家

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 张伟光) 招远一名市民家中门被撬开,可什么也没丢。原来,一名男子喝醉酒后,找错家门,把门锁撬开,直到民警找上门才发现这场闹剧。

2月28日晚上10时许,家住招远市怡水花园的市民孙先生在外面忙完回家,发现自家门锁被扭断了,一半把手耷拉在门上。孙先生立刻警觉家里进小偷了,赶紧拨打了110报警。10分钟后,民警赶到现场,一番调查后却发现,孙先生家并没有丢任何东西。民警调查,原来是家住12楼的王先生跟朋友喝多了,回来时走到6楼以为到家了,掏出钥匙就想进门。没想到捣鼓了半天,门锁弄坏了也没打开,后来又意识到走错门了,顺着楼梯又爬到了12楼,到家睡觉。

国网莱州市供电公司

春检工作与客户同步进行

本报讯(通讯员 赵冬) 自3月份开始,莱州市供电公司将全面开展春检工作。莱州市供电公司提前与重点企业客户沟通,统一做好联合检修计划,制订详细的“大客户电力设施春检实施方案”,在做好公司设备春检的同时,加强对客户春检的管理。

面包作坊起火,面粉成浆糊

具体的着火原因,还在进一步调查中

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 3日上午7点多,芝罘区福盈路一家面包作坊内发生火灾,生产面包的机器和面粉等原材料被烧毁。因作坊内有100多斤色拉油,给灭火一度造成困扰。具体的着火原因,还在进一步调查中。

3日,记者赶到福盈路着火地点时,消防人员已经灭完火离开了现场。现场几间房子的玻璃都炸没了,窗户外都被熏得乌黑。据附近东福泰小区一位居民介绍,火大约是早上7点15分左右烧起来的,从小区里就能看到对面一处大院里的民房中冒着的滚滚浓烟,还不时有火苗蹿出来,火势主要集中在东面几间房子里。

因着火地点距离消防队很近,消防人员很快就赶到了现场。记者了解到,着火的那排房子里面放的是生产面包的机器

和面粉等原材料。周边是大型的垃圾回收点,都是易燃物品,为了防止火势蔓延,消防人员分成两队,一队灭火,另一队防止火势进一步蔓延。

但灭火时,水枪打到哪里,哪里的火势反而更大了。经过询问才知道,着火屋子里还有100斤左右的色拉油。喷水后,色拉油随水漂浮,更容易蔓延。很快,消防人员就更换了泡沫水枪来灭火。屋里面烟很大,经过了长时间的烘烤,彩钢瓦做的屋顶都有点变形了。

大约扑救20分左右后,消防人员进入屋内开始扑灭余火。又给屋内冷却了大概10分钟,消防人员才离开了现场。据目击者称,屋子里的面粉经过大火烘烤,加上灭火时大量的水,已成了一堆浆糊了。

据悉,着火原因或是加工人员没控制好油温,机器里的



消防人员正在灭火。 线索人供图

导热油温度过高喷溅出来,遇到从烟囱喷出来的火花才烧起来的。具体的着火原因,还在

进一步调查中。(请孙先生领取30元线索费)

相隔几米的汽车同时着火

是自燃还是纵火?居民心里没谱

本报热线6610123消息(记者 李静 实习生 王世聆) 3日凌晨2点半左右,芝罘区上曲家村同时发生两起汽车着火事件,车辆损毁严重,无人员伤亡。有人怀疑是车自燃造成,有人怀疑是人为放火。目前,警方已经介入此事,起火原因正在调查中。

3日,记者在芝罘区上曲家村发现,两起着火事件位置相隔很近,只有几米。3辆车完全烧坏,面目全非。2辆车已不能正常使用。小区住户梁女士告诉记者,其中一辆着火的面包车两三年没有人管理,估计是个报废车。

“烟蹿得老高,3点钟起来

的时候,火势开始大了,连起来着了。”家住二楼的曲女士说。她告诉记者,最早发现汽车着火的是楼上五楼的住户,刚开完夜车回来,看见楼下车着火了,挨家挨户敲门。

被烧车辆中有一辆长安汽车,车主刘先生告诉记者,这辆车是去年五一刚买的,开了不到一年,汽车就着火了。“还没稀罕得够,就报废了。”刘先生心疼地说。刘先生的妻子告诉记者,当时下楼的时候已经来不及开走了。当时吓得腿都哆嗦了。幸亏汽车没有烧到后面,“油箱没爆炸,要不然有多少车都得烧着。”

采访中,小区居民告诉记

者,由于火势严重,居民拨打了119,消防车来了之后,由于车辆太多,无法把车开进来,只能把水带拖进去灭火。“火苗蹿得老高,消防车救完那边,就赶紧过来救这边。”一位居民说,四点左右的时候,消防车才开走。

采访中,有居民怀疑可能是报废车自燃引起的,也有人怀疑是人为造成的,“两边一起着火,哪有那么巧合的事情。”曲女士告诉记者,早上,有住户取车的时候发现,南面有汽车玻璃被砸,汽车门被撬开,所以她怀疑是人为造成的,目前,警方已经介入此事,起火原因正在调查中。

果香原创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199